

“南京移民行业开拓者”林新： 我不是老板，我是客户的管家

“不能为利益放弃品质。”淡淡的语气透露出不容置疑的坚定。他，是南京最早一批留学加拿大并入加籍的移民者；他，是从事移民行业18年的资深专家；他，是一位有着高雅生活情趣的儒雅商人。他是林新，南京迈斯林投资顾问有限公司总经理，近日接受记者专访时，从个人经历谈到为商理想，处处散发着他的人格魅力。

现代快报记者 何海燕



林新

1954年生，从业18年，南京迈斯林投资顾问有限公司总经理，江苏省外国专家局经济技术类专家，南京高层企业家俱乐部副秘书长。

宣言：不能为利益放弃品质。

励志人生

1988年只身一人漂洋过海

1954年出生的林新虽已接近花甲之年，但依然保持着年轻人接受新事物的热情。采访开始前，林总先和记者探讨了手机的广角拍摄功能并现场体验了一把。“科技进步很快，这方面不是靠资历就能自动获得的，要活到老学到老，不能掉队啊。”

1988年，刚成家不久的林新在美国姑妈的精神支持下，通过个人努力成功申请到加拿大留学名额，只身一人来到加拿大攻读经济管理专业。“那个年代的留学生非常辛苦，虽然出国的费用只要几千加币，但在加拿大必须靠勤工俭学来支付学习和生活费。”林新回忆，从1988年开始的那几年，他白天学习，晚上打工，当过货车司机，也在餐馆做过送餐员。“记得当年有几个中国留学生，可能觉得太不容易了，中途就回国了，非常可惜。其实，无论什么时候，个人的适应能力都是一项重要技能。”

作为南京本土人，在1989年顺利拿到加拿大绿卡，并在1993年加入加拿大国籍后，林新就开始惦记着回国发展。1996年，他正式回到南京，从此走上了为万千家庭实现移民梦想的理想之路。

从商之路

南京移民市场的开拓者

目前南京的移民中介公司有20多家，而作为最早从事移民行业的林新，他的徒弟目前遍布各大移民公司。在多家服务公司服务过上千个移民申请家庭的林新，从商经历已经远超“丰富”二字的内涵。

南京移民公司圈内，提到林新，几乎无人不知。“他的粉丝很多哦，也是我的师傅，在业务上，肯定是南京最资深的顾问，干我们这行资历越老越吃香。”一家移民公司的顾问透露，据他所知，南京移民公司的资深顾问中，很多都是林新一手带出来的。

结合自己在多家移民公司带团队的经验，去年，林新成为南京迈斯林投资顾问有限公司总经理。迈斯林集团拥有20年以上的移民行业经验，总部设于北京，国内在北京、上海、南京、杭州、南宁、重庆、沈阳、深圳、福州、石家庄等城市都有分公司。目前，南京迈斯林投资顾问有限公司已经在我市业内成为后起之秀。凭借集团深厚的专业背景，加上林新极丰富的个人阅历和团队管理经验，公司呈现出朝气蓬勃又不失稳重的气概。“我的顾问团队，都是有10年经验的资深顾问，而且每个人都通晓美、加、澳、欧洲等移民地政策和申请流程，我对他们的要求就是，对得起客户的信任，帮客户少走弯路，让客户少花冤枉钱。”

成功秘诀

让客户真正当回“上帝”

南京迈斯林投资顾问有限公司成立时间不长，却已经赢得了客户的如潮好评，也成为南京几家移民大腕儿的竞争对手。被问到成功秘诀，林新笑称“客户就是最好的广告”。他解释，从成立公司到现在，他在媒体做的广告宣传并不多，客户基本上都是转介绍来的，口碑宣传的效果让他找到了成功的方法。

在位于奥体新城精心装修的公司内，记者感受到了一种回家的轻松感。“这么多年，我一直有一个自己的诉求，移民行业有些鱼龙混杂，在缺乏规范管理的情况下，我坚持‘自律经营’，为客户把好产品安全关，为客户提供管家式服务，我就是客户的管家。”林新介绍，去年夏天最炎热的时候，接触到一位常州的客户，公司用管家式服务让这位异地顾客享受到了“上帝”的待遇。“我和我的团队顾问一起，开车去了三趟常州，用态度和专业知识最终打动了客户，货比三家后，客户最终选择了我们。目前他的美国移民申请正在办理中，而这位客户一次也没来过我们公司，这种高度的信任让我感动，我也一定会坚定把管家式服务贯彻下去。”

目前，南京迈斯林投资顾问有限公司主要办理加拿大、美国、澳大利亚、欧洲等的移民业务，“在同质化竞争严重的市场状态下，服务行业必须有自己的底线，不能太急功近利，如果为了利益放弃品质，最终只会自毁前途。”



迈斯林出国移民

中国公安部许可因私出入境服务机构
专业·诚信

美国投资移民说明会

时间：9月15日(周日)14点

地点：中心大酒店七楼君悦C厅

预约热线：025-86370099

与会来宾有机会获得精美礼品一份



汉堡王加盟店项目

投资汉堡王加盟店项目，全家快速获得美国绿卡

特邀嘉宾

◆ Michael Joseph
Gould JR

汉堡王加盟商
MJG Enterprise 公司管理者
前汉堡王高管

项目优势

- ◆ 第二大汉堡快餐品牌，拥有广大稳固的客户群
- ◆ 直接投资移民项目，投资风险低
- ◆ 申请周期短，快速获绿卡
- ◆ 直接就业，无需担心就业机会
- ◆ 财务制度公开、透明



南京迈斯林投资顾问有限公司
电话：025-86370099

新浪微博@南京迈斯林移民

地址：南京市建邺区庐山路188号新地中心40楼4001室